



## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αλεξανδρούπολη 30-11-2018  
Αριθμ. Πρωτ.: 22023

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ**  
**ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**  
**& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ, ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ**  
**ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΔΑΟΚ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ**

Ανακοινώνεται ότι η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου θα δεχτεί οικονομικές προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών, για την προμήθεια των αναγραφόμενων στον παρακάτω πίνακα για την κάλυψη αναγκών της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ (εως 300,00€ για υλικά & 300,00 για εργασίες )
1	ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ KYOCERA KM3050 διαδρ. 2 <sup>ου</sup> ορόφου	
2	ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ HP 3005 (03 μηχανήματα)	
3	ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ XEROX PHASER310MFP γρ. 1 2 <sup>ος</sup> όροφος	
4	ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ PANASONIC workio 1510 διαδρ. 3 <sup>ου</sup> ορόφου	

Επειδή δεν είναι δυνατή η περιγραφή τόσο των εργασιών όσο και των υλικών που θα χρειαστούν για την επισκευή και συντήρηση των μηχανημάτων ,απαιτείται επιτόπιος έλεγχος αυτών πριν την υποβολή της προσφοράς στην οποία θα πρέπει να αναφέρονται αναλυτικά τόσο το κόστος της κάθε εργασίας όσο και τα υλικά που θα απαιτηθούν για αυτήν. Λόγω του επείγοντος των εργασιών και των υλικών που είναι απαραίτητα στα παραπάνω μηχανήματα τα οποία καλύπτουν άμεσα τις ανάγκες της Δ.Α.Ο.Κ, ΠΕ Έβρου ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς (ιδιοχειρώς/ ταχυδρομικώς/ με fax/ με e-mail) **μέχρι τις 03-12-2018 . στις 12 μ.μ. στο Τμήμα Φυτικής & Ζωικής Παραγωγής της Δ/σης Αγροτ. Οικ/μίας & Κτηνιατρ. Της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου** Ταχ. Διεύθυνση: Καραολή και Δημητρίου 40, 68132 Αλεξανδρούπολη, 2<sup>ος</sup> Όροφος, 7 Γραφείο, Τηλέφωνο: 25513-57198, fax: 25513-50425, e-mail: [mitroulaki@pamth.gov.gr](mailto:mitroulaki@pamth.gov.gr)

-Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των ποσοτήτων, αν υπηρεσιακές ανάγκες ή η προϋπολογισθείσα αξία, το επιβάλλουν.

-Οι προσφερόμενες τιμές, θα ισχύουν και σε πιθανή επόμενη προμήθεια, κατά τη διάρκεια του έτους.

-Οι προσφερόμενες τιμές να συμπεριλαμβάνουν το Φ.Π.Α.

-Η μη τήρηση των αναγραφόμενων στο έντυπο της οικονομικής προσφοράς αποτελεί λόγο απόρριψης και η προμήθεια θα ανατεθεί στον προσφέροντα με την αμέσως επόμενη χαμηλότερη τιμή.

-Όλες οι νόμιμες κρατήσεις θα βαρύνουν το μειοδότη.

**Μ.Ε.Π.**

**Ο Αν. Προϊστάμενος της ΔΑΟΚ ΠΕ Έβρου**

